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Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

Cornelis Pieter Bruijn
* Wormerveer, 17-5-1883 - † Hilversum, 16-11-1978.

Na de opleiding aan de Rijkskweekschool in Haarlem, was hij onderwijzer aan een school in Laren
(1906-1916) en hoofd aan een school in Hilversum (1916-1942). Hij heeft een actieve rol gespeeld bij
het ontwikkelen van de Jenaplanscholen. Hij kreeg grote bekendheid door het schrijven van vele
christelijke jeugdboeken en streekromans.
Literatuur: Margreet Bruijn, De man achter Sil, over Cor P. Bruijn als idealist,

onderwijspionier en schrijver, 1883-1978, gezamenlijke uitgave van
Uitgeverij Leopold B.V., 's-Gravenhage en Stichting Uitgeverij Noord-Holland,
Wormerveer, 1984.

Zie ook: Nelleke Nieuwboer, Het streekgebonden idealisme van Cor Bruijn,, Boekenpost,
jaargang 3, no. 13, blz. 8-10.
Zie ook: F.T. Bijlsma, Cor Bruijn, Lexicon Jeugdliteratuur, september 1982.
Zie ook: Mogen wij u voorstellen : Cor Bruijn, IDIL-gids voor de jeugdlectuur, jaargang 5, 1953-54.
Zie ook: Cor Bruijn : kunst is altijd maar een benadering, Spiegel, jaargang 46, 1951.
Zie ook nl.wikipedia.org/wiki/Cor_Bruijn
Van deze auteur zijn ook artikelen opgenomen op deze website Klik hier

Aan het einde van de wereld
183 blz., [1ste druk 1969]
Ill. Herson
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Australië doe open! :  aan de
wildernis ontworsteld
197 blz., [1ste druk 1963]
Ill. Laura Gerding
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Australië doe open! :  in de
greep van de wildernis
183 blz., [1ste druk 1962]
Ill. Laura Gerding
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Bram en Aart op zomervaart
159 blz., [1ste druk 1954]
Ill. Jan Lutz
Uitgever Ploegsma, Amsterdam-
C.
Recensie(s):

De dijken breken
208 blz., [4de druk 1953]
Ill. Jan Lutz
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
's-Gravenhage
Recensie(s):
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De stroper uit de oude molen : 
 verhaal voor jong en oud
191 blz., [3de druk ]
Ill. Pieter M. Lafeber
Uitgever Ploegsma, Amsterdam-
C.

De vuistslag
197 blz., [1ste druk 1961]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De zwerftocht van Eggejan
Korse
418 blz., [3de druk 1964]
Ill. Pieter M. Lafeber
Bandontwerper J. Huizinga
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
's-Gravenhage
Recensie(s):

Een gave van God
39 blz., [1ste druk 1942]
Ill. Anton Pieck
Uitgever Ploegsma, Amsterdam-
C.

Een gave van God
39 blz., [2de druk 1946]
Ill. Anton Pieck
Uitgever Ploegsma, Amsterdam-
C.

Greetje en Groetje :  avonturen
van een meisje en een
eekhoorn
168 blz., [5de druk 1959]
Ill. Jan Lutz
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
's-Gravenhage

Het grote geheim :  een lente-
avontuur met Hipstok
35 blz., [1ste druk 1964]
Ill. Pluvier
Uitgever Van Goor, 's-
Gravenhage
Recensie(s):

Het vonkende vuur
264 blz., [1ste druk 1925]
Ill. Henk Poeder
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
Gouda
Illustraties opgenomen.

Het vonkende vuur
264 blz., [2de druk 1930]
Ill. Henk Poeder
Bandontwerper Piet Maree
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
Gouda

Stofomslag van het volgende
boek met titel Het vonkende
vuur

Het vonkende vuur
264 blz., [4de druk 1944]
Ill. Henk Poeder
Bandontwerper Piet Maree
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
Gouda

Ik wil overschoenen! :  een
zomeravontuur met Hipstok
95 blz., [1ste druk 1965]
Ill. Pluvier
Uitgever Van Goor, 's-
Gravenhage
Recensie(s):

In de greep van de wildernis : 
 Australië doe open! 
183 blz., [1ste druk 1962]
Ill. Laura Gerding
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Stofomslag van het volgende
boek met titel Jason en het
gulden vlies :  bewerkt voor
jong en oud

Jason en het gulden vlies : 
 bewerkt voor jong en oud
228 blz., [1ste druk 1956]
Ill. Friso Henstra
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):
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Keteltje in de Lorzie
223 blz., [1ste druk 1922]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
's-Gravenhage
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Keteltje in de Lorzie
154 blz., [2de druk 1922]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
's-Gravenhage
Recensie(s):

Keteltje in de Lorzie
172 blz., [8ste druk 1954]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
's-Gravenhage
Recensie(s):

Keteltje in het Veerhuis
164 blz., [2de druk 1923]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
's-Gravenhage
Recensie(s):

Keteltje's thuisvaart
168 blz., [2de druk ]
Ill. Henk Poeder
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
's-Gravenhage
Recensie(s):

Keteltje-trilogie
320 blz., [5de druk 1977]
Ill. Otto Dicke
Uitgever Van Goor, 's-
Gravenhage
Recensie(s):

Kinderen van het eiland
56 blz., [2de druk 1950]
Ill. Jos Ruting
Uitgever Ploegsma, Amsterdam-
C.

Stofomslag van het volgende
boek met titel Lasse Länta : 
 een verhaal uit Lapland voor
de jeugd

Lasse Länta :  een verhaal uit
Lapland voor de jeugd
187 blz., [1ste druk 1964]
Ill. Alie Evers
Bandontwerper Ger Sligte
Uitgever Ploegsma, Amsterdam-
C.
Recensie(s):

Nils Eira en zijn kinderen
378 blz., [1ste druk 1961]
Ill. Laura Gerding
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Nils Eira en zijn kinderen, de
vlucht naar Kautokeino
127 blz., [1ste druk 1960]
Ill. Laura Gerding
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Nils Eira en zijn kinderen,
geroofd van het eiland
124 blz., [1ste druk 1959]
Ill. Laura Gerding
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Nils Eira en zijn kinderen,
geroofd van het eiland
124 blz., [2de druk 1961]
Ill. Laura Gerding
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Nils Eira en zijn kinderen, toen
de boshaan riep ...
132 blz., [1ste druk 1960]
Ill. Laura Gerding
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Nils Eira, de vlucht naar
Kautokeino
135 blz., [2de druk 1972]
Ill. Veronica van Vliet
Uitgever Holkema & Warendorf,
Bussum
Recensie(s):
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Nils Eira, toen de boshaan riep
137 blz., [2de druk 1972]
Ill. Veronica van Vliet
Uitgever Holkema & Warendorf,
Bussum
Recensie(s):

Omnibus
360 blz., [1ste druk 1961]
Ill. Agnes van den Brandeler
Uitgever Van Goor, 's-
Gravenhage
Recensie(s):

Rinke Luit :  de vrolijke
veerman
175 blz., [2de druk 1935]
Ill. E.J. Veenendaal
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
's-Gravenhage

Sijtje
274 blz., [3de druk 1950]
Medeauteur M. Bruijn-de Vries
Ill. M. Oortwijn
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel

Stofomslag van het volgende
boek met titel Teun Dammers
de boer van Landzicht

Teun Dammers de boer van
Landzicht
200 blz., [1ste druk 1932]
Ill. Jelle Toelstra
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
's-Gravenhage
Recensie(s):

Teun Dammers de boer van
Landzicht
128 blz., [2de druk 1952]
Ill. Jan Lutz
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
's-Gravenhage
Recensie(s):

Twee kerstavond-vertellingen
56 blz., [1ste druk 1950]
Ill. S. Pennink
Uitgever Ploegsma, Amsterdam-
C.
Open boekje

Uit het leven van Keteltje
321 blz., [1ste druk 1942]
Ill. Henk Poeder
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
's-Gravenhage
Illustraties opgenomen.
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